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1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نانکراک قوقح تسرهف لاسرا یارب دزمتسد و قوقح هناماس زا هدافتسا هب نایدوم مازلا

د/200/7091 هرامش

1402/02/10 خیرات

یتایلام روما لک تارادا

تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد زا یخرب ،هلصاو تاعلاطا هب هجوت اب
روما نامزاس دزمتسد و قوقح هناماس زا جراخ ار دوخ نانکراک قوقح تسرهف یلیلاد هب یروشک
هولاع رما نیا هک دنیامنیم میلست هطوبرم یتایلام روما هرادا هب یکیزیف تروص هب ای و روشک یتایلام
نوناق )12( هرصبت )و( دنب مکح دافم یارجا ،نامزاس یتاعلاطا کناب یاهرامآ رد للاتخا داجیا رب
نوناق )86( هدام دافم یارجا رد اذل .دیامن یم هجاوم یتلاکشم اب ار روشک لک 1402 لاس هجدوب
نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ« تسا هدش ررقم هک میقتسم یاهتایلام
نمض دعب هام نایاپ ات و رسک و هبساحم نوناق نیا )85( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنفلکم
لحم یتایلام روما هرادا هب نآ نازیم و قوقح ناگدننکتفایرد یناشن و مان نمضتم یتسرهف میلست
هدام )1( هرصبت دافم هب رظن ناعما اب و »دنهد تروص ار تار�غت طقف دعب یاههام رد و تخادرپ
نایدوم یمامت ،دیامنیم دیکات1394/04/31 بوصم یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق )219(
یاههاگتسد هیلک هلمج زا میقتسم یاهتایلام نوناق )86( هدام تیاعر هب فلکم یتایلام مرتحم
اب و )salary.tax.gov.ir(سردآ هب یتایلام تامدخ دحاو هرجنپ هب هعجارم اب ،دنفظوم ،ییارجا
نامزاس هب ار نآ نازیم و قوقح ناگدننکتفایرد دزمتسد و قوقح تسرهف ،هعوضوم نیناوق تیاعر
،میقتسم یاهتایلام نوناق )90( هدام دافم یارجا رد ،تسا یهیدب .دنیامن میلست روشک یتایلام روما
)و( دنب مکح یارجا رد هک تایلام نازیم رد تریاغم هنوگره تسا فلکم حلاصیذ یتایلام روما هرادا
دای سردآ قیرط زا تسرهف لاسرا مدع هطساو هب روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق )12( هرصبت

عوضوم میارج مامضنا هب ار دوشیم ییاسانش یدوم ناریگبقوقح زا کی ره یارب یدوم طسوت هدش
.دیامن هبلاطم ،دشاب یم یدوم مکح رد هک قوقح هدننکتخادرپ زا میقتسم یاهتایلام نوناق

روبع زمر و یربراک مان ،یتایلام یاهدنیآرف ماجنا رد عیرست و یزاس هداس فده اب ،تسا رکذ هب مزلا
رب تایلام هناماس و یلصف تلاماعم لاسرا هناماس هلمج زا اه هناماس مامت رد یتایلام مرتحم نایدوم
هب دنناوت یم روبزم یاه هناماس روبع زمر زا هدافتسا اب روکذم نایدوم و هدوب ناسکی ... و دمآرد
.دنشاب هتشاد یسرتسد زین دزمتسد و قوقح هناماس

نایناحبس یداهدمحم دیس

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن

1402/02/10 :دنس خیرات
د/200/7091 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تایلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب یم
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قوقح لودج هبساحم*
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
%10 نیلومشم زا ماهبا عفر*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
قوقح هنایلاس تیفاعم ملاعا
تایلام هبساحم لودج لاسراو
قوقح یگدوشخب*
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
86 لاس قوقح بیرض لودج
نیلومشم قوقح تایلام لودج
لاس گنهامه ماظن نوناق 8 هدام

86
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/7091 :همانشخب

د/ 200/7091 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/5864 :همانشخب
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یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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